

Олимпиада в Сочи: второй день

Сборная России собирает медальный комплект, лыжник привозит «дерево», Лох опережает Демченко – обзор второго дня зимних Олимпийских игр в Сочи.

Первые медали россиян

В отличие от провального Ванкувера-2010, где сборной России удалось впервые попасть в тройку призеров лишь на пятый день соревнований, в Сочи первые медали пришли раньше.

Сначала конькобежка Ольга Граф принесла национальной команде неожиданную бронзу. Изначально эксперты относили к фаворитам представительниц Нидерландов, Чехии и Германии. В общем-то, они не разочаровали. Так, соревнования за явным преимуществом выиграла голландка Ирен Вюст. «Серебро» досталось чешке Мартине Сабликовой. Зато за «бронзу» развернулась напряженная борьба. Клаудия Пехштайн и Аннук Ван Дер Вейден пытались лишить Ольгу бронзы, но в этот день россиянка прыгнула выше головы.

Далее еще один приятный сюрприз – Ольга Вилухина становится второй в биатлонном спринте. Объективно говоря, в личных гонках россиянки могут претендовать на медаль при двух условиях – провал скоростных лидеров на стрельбище и собственная безупречная стрельба. Так и вышло. Реактивные Домрачева, Бергер, Макарайнен, Соукалова, допустили промахи, а Вилухина была быстра (четвертое место по скорострельности на рубежах) и точна. Плюс ко всему, Вилухиной удалось дотерпеть и на морально-волевых пройти с хорошим временем третий круг по тяжелой сочинской трассе. Третьей в спринте стала украинка Вита Семеренко, также отстрелявшая чисто. От Вилухиной она отстала на пару секунд.



Победитель гонки заслуживает отдельного рассказа. Анастасия Кузьмина – россиянка, но с 2008 года выступает за Словакию. В 2010 году в Ванкувере сенсационно выиграла олимпийский спринт, затем ушла в тень и особо не блистала в мировом биатлоне. И вот Олимпиада в Сочи – и неожиданное повторение олимпийского успеха. Еще деталь – Кузьмина является сестрой российского биатлониста Антона Шипулина, который был так близок к завоеванию спринтерского золота днем ранее. Такие вот хитрозакрыченные олимпийские сюжеты.

Практически сразу после «серебра» в копилку российской сборной добавилась золотая медаль от фигуристов выигравших командные соревнования. Вторыми стали канадцы, «бронза» отправилась в США.



Демченко выигрывает медаль в 42 года

К медальному комплекту, собранному во второй день Игр, добавилась еще одна медаль. Прекрасно знакомый иркутским, а еще более братским, поклонникам спорта саночник Альберт Демченко стал серебряным призером. Дорогу в «золоту» россиянину преградил немец Феликс Лох. У Демченко был шанс одолеть Лоха. Но немец во всех четырех заездах продемонстрировал точность робота, не допустив ни единой ошибки. А для Демченко решающей стала вторая попытка, во время которой он отпустил немца на почтительное расстояние. Отыграть этот дефицит было практически нереально. Тем не менее, «серебро» россиянина стало отличным завершением воскресного вечера. Третье место занял ещё один легендарный персонаж – Армин Цогеллер. Он выиграл свою шестую олимпийскую медаль в 40 лет.



Петтер Нортуг: «С русскими у нас теперь война»

Обидно завершился мужской скиатлон. Надежды на российских лыжников возлагались очень серьезные. Эксперты прочили Легкову и Вылегжанину борьбу за медали. И с первых метров дистанции россияне заявили о своих амбициях. Они оказались в лидирующей группе, которая включала в себя весь свет лыжного спорта. Плотная группа распалась лишь на заключительном отрезке дистанции. Из числа претендентов на медали выбыл Легков, уронивший одну из своих палок. Небольшое замешательство стоило нашему спортсмену потенциального места на пьедестале.

Зато до последнего за медаль бился Максим Вылегжанин. Лишь на последнем километре он отпустил Дарио Колонью и Маркуса Хелнера. В этой битве победил швейцарец, обогнавший шведа всего на 0,4 секунды! А Вылегжанин не смог обойти норвежца Мартина Йонсруда Сундбю. До бронзы россиянину не хватило 0,1 секунды! Более того, не обошлось и без небольшого скандала: на финишной прямой норвежец заблокировал путь россиянина, перекатившись на другую дорожку, что запрещается правилами соревнований. В итоге наши функционеры подали протест, требуя дисквалификации Сундбю. Судейский комитет выдал несколько противоречивое решение – вынес Сундбю предупреждение, но итог гонки отменять не стал.



Петтер Нортуг – именитый норвежский спортсмен с достойным прозвищем «король лыж», но со скверным характером – живо откликнулся на российский протест:

– У русских будут еще поводы для протестов. У нас с ними теперь война, и в спринте, и в эстафете. У них много козырей. И война будет жестокой, – цитируют Нортуга норвежские СМИ.

Фото: AP, eurosport.com, ИТАР-ТАСС

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 10895 11.02.2014, 01:04 📌 2348

URL: <https://babr24.com/?ADE=123315> Bytes: 5182 / 1589 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)